
МОБІЛІЗУЙМО МОНЕТИ НА ПОТРЕБИ ЗСУ 

 

Національний Банк України, з метою допомоги Збройним Силам України, 

з 04 вересня до 30 листопада 2023 року проводить  благодійну акцію «Смілива 

гривня». 

Благодійна акція «Смілива гривня», насамперед,  спрямована на 

залучення дітей та учнівської молоді до благодійності та можливості учнів 

зробити свій внесок у перемогу.  

У серпні-жовтні 2022 року, під час першої хвилі, учнями закладів 

загальної середньої освіти України було зібрано монет на суму майже 5 млн. 

гривень, із них понад 4 млн. гривень зібрано завдяки зусиллям педагогів, які 

заохочували дітей та їхніх батьків до благодійності. 

З метою розвитку в учнів культури благодійності, формування фінансової 

грамотності, Сумський ОІППО рекомендує долучитися до благодійної акції 

«Смілива гривня». 

Звертаємо увагу, що акція спрямована на збір монет номіналами 10, 50 

копійок, а також 1,2, 5 та 10 гривень. 

Пункти збору монет відкриті у відділеннях банків: ПриватБанк, 

Ощадбанк, ПУМБ. З інформацією про пункти прийому монет можна 

ознайомитися за покликанням: https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/#rahunok. 

Окрім того, з інформаційними матеріалами акції «Смілива гривня»  

(інструкцією з організації збору коштів у закладах загальної середньої освіти,  

реєстраційною формою для участі в акції (для отримання електронної грамоти 

про участь колективу в акції), макетами етикетки для пластикової пляшки для 

збору монет та постера з брендом акції тощо), можна ознайомитися за 

покликанням: https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/ 

За додатковою інформацією щодо проведення акції «Смілива гривня» 

звертатися до: Вікторії Губенко, провідного фахівця управління зв’язків з 

громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій 

Національного Банку України (Viktoriia.Hubienko@bank.gov.ua); Тетяни 

Машлаковської, головного експерта управління зв’язків з громадськістю та 

фінансової обізнаності Департаменту комунікацій Національного Банку 

України (Tetiana.Mashlakovska@bank.gov.ua). 
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